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Зустріч у Львівському офісі 

Аграрної палати: підсумки роботи 

за рік та плани на 2025 рік у 

рамках Програми інституційного 

харчування ВПП ООН

27 грудня у Львівській Аграрній палаті відбулася зустріч учасників,

причетних до реалізації Програми інституційного харчування Всесвітньої

продовольчої програми (ВПП) ООН у Львівській та Тернопільській областях.

Президент ЛАП Павло Музика привітав учасників зібрання з Різдвяними

святами та прийдешнім Новим роком та побажав усім миру та подолання

викликів які неминучі з розширенням географії діяльності. Він наголосив що

даний захід об’єднав представників команди Львівської Аграрної палати, яка

виступає кооперуючим партнером у цьому масштабному проєкті.

Голова ЛАП Ігор Вуйцик підвів підсумки роботи за рік, який став

знаковим для впровадження продовольчої підтримки в регіоні. За 2024 рік було

забезпечено харчуванням понад 173 тисячі потребуючих з числа внутрішньо

переміщених осіб, дітей - сиріт, людей з інвалідністю та інших вразливих
категорій у Львівській та Тернопільській областях.

Ключовим акцентом обговорення стало збереження прозорості та

ефективності всіх процесів, що є фундаментом довіри з боку головних партнерів

та понад 200 інституцій, що стали учасниками Програми інституційного

харчування у цьому році.

«Нам вдалось вдосконалити логістичну інфраструктуру для ефективного

розподілу продовольства. Вагомою оцінкою нашої спільної місії з надання

життєво важливої допомоги вразливим верствам населення у Львівській та

Тернопільській області стало прийняття Всесвітньою продовольчою програмою

ООН рішення про продовження до 31 березня 2025 року угоди про співпрацю.

Це продовження забезпечить інституції з якими ми працюємо якісними

продуктами харчування на перший квартал прийдешнього року», - зауважив

Ігор Вуйцик.

Власне центральною темою зустрічі було обговорення перспектив

співпраці з ВПП ООН у 2025 році. У планах команди Львівської Аграрної

палати розширення географії програми на всю територію Західної України. Це

дозволить охопити більше потребуючих із Волинської, Рівненської,

Хмельницької, Чернівецької, Івано-Франківської, та Закарпатської області,

забезпечить поширення досвіду інтеграції та освоєння сучасних технологій для

управління процесами, розподілу та моніторингу гуманітарної допомоги у цих

регіонах.
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На завершення зустрічі учасники домовилися про конкретні кроки з

підготовки пропозицій по співпраці з ВПП ООН упродовж 2025 року та

створення робочої групи, яка координуватиме підготовку всіх необхідних

документів.

Захід продемонстрував високий рівень згуртованості та професійності

команди ЛАП. Львівська Аграрна палата вкотре підтвердила свою ключову роль

у реалізації соціально значущих ініціатив, які змінюють життя тисяч людей на

краще.

Рік, що минає, став роком досягнень, а наступний обіцяє бути ще

амбітнішим. Реалізація Програми інституційного харчування ВПП ООН у

Західній Україні є яскравим прикладом того, як спільними зусиллями можна

долати найскладніші виклики.

Джерело: Львівська Аграрна палата

м. КИЇВ 4-5 лютого 2025 року

Джерело: www.agrotimes.ua
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В процесі внесення відомостей до Державного земельного кадастру, у 2024

році, фахівцями Держгеокадастру внесено відомості про нормативну грошову

оцінку земель 663 населених пунктів Львівської області. Ці роботи здійснюються

за підтримки Львівської обласної військової адміністрації, взаємодії з місцевими

радами.

Загалом, внесено відомості про нормативну грошову оцінку земель 1820

населених пунктів Львівської області до Державного земельного кадастру.

«Наші працівники організовують роботи з оновлення нормативної

грошової оцінки земель населених пунктів та внесення відомостей до бази

Державного земельного кадастру. Внесення цих даних додатково забезпечує

зручність для громадян щодо формування та виконання затребуваних

документів, зокрема за допомогою е-сервісу Держгеокадастру»,- відзначає

Андрій Кавецький, начальник Головного управління Держгеокадастру у

Львівській області.

Станом на сьогодні, показник з проведення та чинності НГО на рівні 91%

від загальної кількості населених пунктів (1928), тобто у 1755 населених пунктах

області НГО проведена та чинна, та не потребує дій щодо її оновлення цього

року. Додатково, цьогоріч потребуватимуть актуалізації НГО 173 населених

пунктів області.

У 2024 році внесено

відомості  про нормативну 

грошову оцінку земель

663 населених пунктів

на Львівщини

Джерело: Головне управління Держгеокадастру у Львівській області
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Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) розпочинає

прийом заявок на третій грантовий цикл в межах грантової програми, що

фінансується Європейським Союзом.

Програма спрямована на підтримку аграрного сектору України, сприяння

його конкурентоздатності, сталості та стійкості через вирішення як нагальних

фінансових проблем, так і створення фундаменту для стратегічного та

довгострокового розвитку.

Відкриття програм грантової підтримки в Державному Аграрному Реєстрі

(ДАР) відбулося 16 грудня 2024 р.

Участь у третьому грантовому циклі можуть взяти сільськогосподарські

виробники, які здійснюють свою діяльність у Львівській, Закарпатській, Івано-

Франківській, Чернівецькій та окремих районах Дніпропетровської області.

Заявки за участь можна подати до 24 січня 2025 року через Державний аграрний

реєстр (ДАР).

До участі в програмі запрошуються сільськогосподарські виробники

Львівської області у цільових ланцюжках створення вартості, що включають

найменування місця походження (НМП) і захищене географічне зазначення (ГЗ):

• Ягоди

• Овочі

• Аквакультура

• Виробництво та переробка молока

• Недеревна лісова продукція

За умовами програми, учасники мають зробити власний внесок в

інвестиції, розмір якого залежатиме від обраного ланцюжка створення вартості.

Гранти будуть виплачуватися в українській гривні (UAH) за обмінним курсом

ООН у межах двох грантових вікон:

• до 416 500 грн (10 000 дол. США) для малих сільгоспвиробників;

• до 1 041 250 грн (25 000 дол. США) для сільськогосподарських мікро- та

малих підприємств, сільськогосподарських кооперативів та асоціацій виробників

продукції з географічними зазначеннями (ГЗ).

До 25 січня 2025 року триває 

прийом заявок на третій 

грантовий цикл від ФАО

Джерело: Представництво ФАО в Україні
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Джерело: іМністерство аграрної політики та продовольства України

В ДАР до 17  січня триває

прийомзаявок на насіння

та добрива фермерам для 

весняної посівної

В Державному аграрному реєстрі із 30 грудня 2024 року розпочався

прийом заявок на виробничі ресурси фермерам для весняної посівної.

Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України

Віталій Коваль.

«Мінагрополітики продовжує співпрацювати з міжнародними

партнерами, зокрема, з програмою USAID «Врожай». Сьогодні в ДАР

стартував прийом заявок на насіння та добрива для аграріїв України. Перевага

надаватиметься агровиробникам із прифронтових областей – Харківської,

Сумської або Чернігівської. А також господарствам, які очолюють жінки, люди

з інвалідністю, внутрішньо переміщені особи чи ветерани», - зазначив Віталій

Коваль.

За його словами, участь у програмі можуть взяти фермери, які

обробляють від 5 до 2 000 га. Аграрії зможуть отримати насіння соняшнику,

кукурудзи або добрива NPK (нітроамофоска).

Підтримка буде розподілятися за розміром господарств:

• від 5 до 50 га можуть отримати насіння або добрива з розрахунку на 10 га

в прифронтових областях і на 5 га в інших областях;

• від 50 до 200 га: в прифронтових областях з розрахунку на 20 га, в інших

– на 10 га;

• від 200 до 2 000 га: в прифронтових областях з розрахунку на 30 га, в

інших – на 20 га.

Міністр зауважив, що фермерам потрібно лише зареєструватися в ДАРі,

обравши програму «Насіння та добрива для виробників зернових та олійних

від Програми USAID «Врожай»». Заявки приймаються з 26 грудня 2024 року

до 17 січня 2025 року.
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Уряд затвердив перелік квот                                                  

і товарів, які підлягають 

ліцензуванню на 2025 рік

Кабінет Міністрів України ухвалив постанову №1481 від 24.12.2024 р. про

затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню та

квот на 2025 рік.

Зокрема, Уряд затвердив перелік товарів аграрної продукції, експорт яких

підлягає ліцензуванню:

• обсяг квоти для товару «Сіль, придатна для споживання людьми» за кодом

згідно з УКТЗЕД 2501 00 91 00, експорт якого підлягає ліцензуванню (обсяг квоти

- 0 тонн);

• перелік товарів, експорт яких підлягає ліцензуванню, а саме: пшениці і

суміші пшениці та жита (меслин) (за кодом згідно з УКТЗЕД 1001 99 00 00),

кукурудзи (за кодом згідно з УКТЗЕД 1005 90 00 00), насіння ріпаку або кользи

(за кодами згідно з УКТЗЕД 1205 10 90 00, 1205 90 00), насіння соняшнику (за

кодами згідно з УКТЗЕД 1206 00 91 00, 1206 00 99 00).

Режим ліцензування зазначених товарів застосовується тоді, коли країною

призначення товарів є Республіка Болгарія, Румунія, Словацька Республіка,

Угорщина та Республіка Польща, незалежно від країни реєстрації нерезидента-

контрагента згідно з зовнішньоекономічним контрактом

Розгляд заявок на одержання ліцензій та видача ліцензій здійснює

Міністерство економіки України на підставі погоджень, що надаються

Міністерством аграрної політики України після двосторонніх консультацій з

партнерами, які виявили готовність до консультацій.

Крім того, постановою затверджений обсяг квот на наступний перелік

товарів сільськогосподарського виробництва:

• обсяг квоти для товару «Цукор», експорт якого до держав-членів

Європейського Союзу підлягає ліцензуванню (обсяг квоти – 107 238,62 тонни).

Ліцензування запроваджується до 05 червня 2025 року. Обсяг квоти,

затвердженої для товару «Цукор», розподіляється Мінагрополітики між

експортерами цукру пропорційно фактичним обсягам виробництва зазначеної

продукції за вересень – грудень 2024 р., підтвердженим завіреними заявником –

суб’єктом зовнішньое – кономічної діяльності або уповноваженою ним особою

копіями форм державного статистичного спостереження № 1-П (місячна) за

відповідні місяці 2024 року. Інформація про фактичні обсяги виробництва

зазначеної продукції за вересень – грудень 2024 р. подається експортерами

зазначеної продукції до Мінагрополітики із підтвердними документами до 20

січня 2025 року.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Волинської ОДА

Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області

• обсяг квоти для товарів «М’ясо та їстівні субпродукти свійської птиці: курей

свійських (Gallus domestіcus), качок, гусей, цесарок» (обсяг квоти – 55 536,17

тонни) та «М’ясо індиків та їстівні субпродукти індиків» (обсяг квоти – 1 565
тонн), експорт яких до держав-членів Європейського Союзу підлягає

ліцензуванню. Ліцензування запроваджується до 5 червня 2025 року.

• обсяг квот, затверджених для товару «М’ясо та їстівні субпродукти свійської

птиці: курей свійських (Gallus domestіcus), качок, гусей, цесарок», за 2 винятком

резервного обсягу квоти в обсязі 1165 тонн для нових експортерів, та для товару

«М’ясо індиків та їстівні субпродукти індиків», розподіляється Мінагрополітики

між експортерами зазначених товарів відповідно пропорційно фактичним обсягам

експорту зазначеної продукції до держав – членів Європейського Союзу за 10

місяців 2024 р. (січень – жовтень 2024 року).

Інформація про фактичні обсяги експорту зазначеної продукції за 10 місяців

2024 р. подається експортерами до Мінагрополітики із підтвердними документами

до 6 січня 2025 року. Резервний обсяг квоти (1165 тонн) розподіляється між

експортерами, які не здійснювали експорт зазначеної продукції, за 10 місяців 2024

року. За умови наявності невикористаного залишку обсягу квоти станом на 1 квітня

2025 р. вона розподіляється між експортерами м’яса та їстівних субпродуктів

свійської птиці: курей свійських (Gallus domestіcus), качок, гусей, цесарок, в тому

числі м’яса індиків та їстівних субпродуктів індиків, пропорційно фактичним

обсягам експорту зазначеної продукції до держав – членів Європейського Союзу за

І квартал 2025 року.

Постанова набирає чинності з 1 січня 2025 року.
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Джерело: www.apk-inform.com

Уряд України вніс зміни до 

законодавства відповідно до вимог

закону «Про аграрні ноти»

На виконання Закону України «Про аграрні ноти» Кабінет Міністрів

України 24 грудня вніс зміни до Порядку ведення Державного реєстру обтяжень

рухомого майна; Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану

громадян та Порядку державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та

їх обтяжень. Про це повідомив представник уряду в Верховній Раді України

Тарас Мельничук.

Зокрема, встановлено механізм державної реєстрації обтяжень рухомого

майна, що є предметом застави за аграрними нотами, що проводитиметься

адміністратором Державного реєстру обтяжень рухомого майна (Реєстр

обтяжень) на підставі договору про надання сервісної послуги з опрацювання

електронних заяв, поданих з використанням прикладного програмного

інтерфейсу Реєстру обтяжень, укладеного з адміністратором Реєстру обтяжень,

у т.ч. у вигляді публічної оферти.

Також визначено порядок проведення державної реєстрації обтяжень

рухомого майна, що є предметом застави за аграрними нотами, шляхом

внесення відомостей про обтяження рухомого майна до Реєстру обтяжень на

підставі заяви, поданої в електронній формі за допомогою програмних засобів

ведення Реєстру аграрних нот в порядку електронної інформаційної взаємодії.

«Закріплено обов’язковість перевірки державним реєстратором речових

прав на нерухоме майно під час розгляду заяв та документів, поданих для

державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень,

відомостей Реєстру аграрних нот», - йдеться у повідомленні.

Крім того, закріплено механізм захисту прав кредиторів у сфері аграрних

нот, відповідно до якого для державної реєстрації права власності та інших

речових прав у результаті відчуження земельної ділянки (крім звернення

стягнення на предмет іпотеки), права оренди, права емфітевзису або права

суперфіцію, укладення договору суборенди, розірвання договору оренди,
емфітевзису або суперфіцію, внесення змін до такого договору або відмову від

нього щодо земельної ділянки, яка зазначена в Реєстрі аграрних нот як місце

вирощування заставленої майбутньої сільськогосподарської продукції за

аграрними нотами, також подається дозвіл кредитора за відповідною аграрною

нотою на проведення державної реєстрації прав.
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

Уряд затвердив порядок ведення

Реєстру державних сертифікатів

щодо благополуччя тварин

Кабінет Міністрів України затвердив порядок ведення Реєстру державних

сертифікатів про наявність достатніх знань та навичок щодо дотримання вимог

законодавства про благополуччя тварин.

Проект постанови розроблений на виконання ч. 11 ст. 80 Закону України

«Про ветеринарну медицину» та прийнятий в рамках виконання вимог щодо

євроінтеграційного курсу України.

Проект постанови реалізує вимоги щодо впровадження уніфікованої

інформаційної системи, яка містить відомості про державні сертифікати та

тимчасові допуски, а також інформацію про:

• власника державного сертифіката або тимчасового допуску;

• напрям підготовки щодо дотримання вимог законодавства про

благополуччя тварин: за видом або видами поводження з тваринами (утримання,

умертвіння, транспортування та/або супутні операції), видами (трупами видів)

тварин, типом обладнання та конкретними операціями з умертвіння

сільськогосподарських тварин;

• найменування та місцезнаходження уповноваженої особи, що видала

свідоцтво про проходження підготовки щодо дотримання вимог законодавства

про благополуччя тварин та дату його видачі, aбo найменування та

місцезнаходження закладу освіти, у разі проходження підготовки у закладі

професійної (професійно- технічної), фахової передвищої, вищої освіти, що

включені до переліку закладів освіти, щодо яких прийнято рішення про

визнання, та дата завершення такої підготовки;

• відомості про притягнення до відповідальності за порушення вимог

законодавства про благополуччя тварин та/або законодавства про захист тварин

від жорстокого поводження (додається копія письмової декларації, постанови

про накладення адміністративного стягнення тощо);

• рішення про видачу державного сертифіката або тимчасового допуску;

• анулювання державного сертифіката;

• повернення/вилучення державного сертифіката у разі його анулювання;

строк дії тимчасового допуску.

Постанова набирає чинності з 1 січня 2026 року.
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Реєстр форм електронних документів

Головне управління ДПС у Львівській області повідомляє, що у підрозділі

«Реєстри» розділу «Важлива інформація» на головній сторінці вебпорталу

ДПС опубліковані реєстри з урахуванням внесених останніх змін до них, а за

посиланням: https://tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/154157.html

-Реєстр електронних форм податкових документів;

-Реєстр форм електронних повідомлень про відкриття/закриття рахунків;

-Реєстр електронних форм податкових документів (перелік сервісних

запитів) для фізичних осіб;

-Реєстр електронних форм податкових документів (перелік сервісних

запитів) для юридичних осіб.

Детальніша інформація за посиланням: https://lv.tax.gov.ua/media-ark/news-

ark/854511.html

Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області

Джерело: www.no-tiller.com
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Богдан Калиняк, член Товариства Сергія Подолинського, 

науковець

Практичне застосування природничих 

підвалин поняття корисної праці

за Сергієм Подолинським, 

Миколою Руденком

«В землеробстві ми вступаємо

у співробітництво з Сонцем.

Але Сонце лише також частина Всесвіту.

Отож ми вступаємо у співпрацю із самим

Всесвітом - інакше кажучи, з Богом».

Микола Руденко, 

«Рівновага багатства абсолютного і багатства 

відносного»

Починаючи з кінця двадцятого століття зростає зацікавленість

дослідженнями, які стосуються впливу цін енергетичних ресурсів на такі явища

в господарській діяльності людей, як інфляція, перерозподіл багатств, вплив

поведінки людей на економічний стан держави, роль інституцій у державі та їх

вплив на багатство і бідність народів. Господарська діяльність пов’язана з

працею, яка також вимагає енергентичних затрат.

Повсякденний досвід підказує, що не кожна праця приносить результат,

тобто є корисною. Прикладом такої праці є сучасна реклама (хтось її створив і

затратив чимало енергії, як власної, так і електричної) лікарських препаратів з

написом «самолікування може зашкодии вашому здоров’ю»; зрештою може не

зашкодити так само як невідповідне лікування або нелікування. Вона без

сумніву корисна для лікарів, але не для хворих, в яких самолікування може

викликати побічні дії.

Отже виникає питання, яку працю можна вважати корисною. На це

питання спробували відповісти українські науковці Сергій Подолингський та

Микола Руденко, яких вважають основоположниками школи фізичної економії

та дотичних до інших галузей економічних наук таких як екологічна економіка,

біоекономіка, поведінкова економіка. Хоча праці Сергія Подолинського були

написані у першій половині дев’ятнадцятого століття та розвинені Миколою

Руденком та володимиром Вернадським у двадцятому, їх актуальність

підтверджується сьогодні та зацікавлення до них зростає.



14

2024 / № 28 (220)

Власне Сергій Подолинський дає поняття корисної праці, яке основане на

таких основних твердженнях:

•Вся енергія, накопичена на Землі, надходить головним чином від Сонця і, 

меншою мірою, від Землі (геотермальна енергія) і від Місяця (припливні сили).

•Людина своєю працею лише зупиняє розсіювання цієї енергії. 

• Життя людини залежало від того, як використовувалася сонячна енергія. 
• Життя - це трансформація енергії.

•Механічна енергія є найвищим рівнем енергії, оскільки вона знаходиться 

в кінці енергетичних процесів.

На базі цих тверджень він … «подає той напрям, в якому, … слід

розглядати відносини, що існують між працею людини і розподілом енергії на

земній поверхні» та означення корисної праці:

-загальна кількість енергії, що отримується поверхнею Землі з її нутра і

від Сонця, поступово зменшується. У той же час загальна кількість енергії,

накопиченої на земній поверхні і наявної в розпорядженні людства, поступово

збільшується;

-збільшення це відбувається під впливом праці людини і домашніх

тварин. Під поняттям корисної праці ми розуміємо всяке споживання

механічної та психічної роботи людини і тварин, що має результатом

збільшення бюджету перетворюваної енергії на земній поверхні;

-застосування сонячної енергії в якості безпосереднього двигуна і

приготування поживних речовин з неорганічних матеріалів є головними

питаннями, які стоять на черзі для продовження найвигіднішого накопичення

енергії на Землі;
-дії, які мають результатом явища, протилежні до праці, є розкраданням

енергії, тобто збільшення кількості енергії, що розсіюється в простір;

-основною метою людства при праці повинно бути абсолютне збільшення

енергійного бюджету, так як при постійній його величині перетворення нижчої

енергії у вищу скоро досягає межі, далі якого воно не може йти без зайвих втрат

на розсіювання енергії.

Результати досліджень інфляції споживчих цін у США і країнах

Євросоюзу протягом 2019–2022 років в таких галузях господарства як послуги,

споживчі товари вказують на якісний збіг показників інфляції з коливанням цін

на енергоносії. На складність цієї проблеми взаємозв’язку природи,
енергетичного забезпечення та праці з розвитком господарства вказує також

Микола Руденко: «Що гроші роблять політику - це ясно. І тому все соціальне

пов’язується не з природно-енерґетичними проблемами, а лише з проблемами

політичними. Спостерігаючи піну на гребенях хвиль, наші соціологи не бачать

ані самих хвиль, ані, тим більше, величезних глибин Світового океану.
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Деяким виправданням для них може служити лише надзвичайна

складність цих взаємозв'язків і той психологічний настрій, який усе більше й

більше затуманює у свідомості сучасної людини реальні явища природи.
Замість живої природи, в якій перебувала людина минулого, сучасний світ

створив природу штучну, в якій жива речовина не бере безпосередньої участі.

Камінь, бетон, залізо, вироби з пластмас, нейлоновий одяг - усе це до живої

речовини не має прямого стосунку. І тільки їжа все ще залишається тією

енергетичною пуповиною, що прив'язує нас до Сонця. Але виробництвом їжі

зайнята незначна кількість людей».

З цими думками тісно пов'язані дослідження лауреатів Нобелівської

премії 2024 року в галузі економіки Дарона Аджемоглу, Саймона Джонсона і

Джеймса Робінсона стосовно розуміння того, як політичні та економічні

інституції впливають на добробут країн. Основним відкриттям лауреатів є те,

що інституції є ключовими рушіями економічного зростання. Дослідники

розрізняють два типи інституцій: інклюзивні та екстрактивні. Інклюзивні

інституції створюють умови, в яких всі верстви населення можуть брати участь

у політичному та економічному житті, сприяючи інноваціям, інвестиціям і

загальному добробуту суспільства. Ці інституції дозволяють людям

реалізовувати свої здібності, забезпечують рівний доступ до ресурсів і

захищають права на власність, що стимулює зростання. Натомість екстрактивні

інституції, які зосереджують владу і ресурси в руках невеликої еліти,

перешкоджають економічному розвитку. Вони експлуатують більшість

населення для вигоди привілейованих груп, створюючи суспільства з

глибокими соціальними та економічними розривами, що веде до бідності та

корупції.

Ця диференціація інституцій дає можливість зрозуміти, чому в деяких

країнах бідність зберігається протягом десятиліть, навіть якщо є природні

ресурси або сприятливі умови для розвитку. Тут варто зауважити. що питання

екстрактивних та інклюзивних інституцій залежить від людей, їх цінностей та

поведінки.

На основі цих положень автори наводять приклади, що колишні
колоніальні держави, в яких існували інклюзивні інституції, розвиваються і

прогресують, а ті, в яких залишились екстрактивні інституції, продовжують

деградувати і перебувають у стані бідності, хоча еліта постійно збагачується. Ці

положення роблять можливим пояснити таке явище як «реверсії багатства: чому

країни, які були найбагатшими до колонізації, сьогодні є найбіднішими.

Причина полягає у створенні інклюзивніших інституцій. Ідеї лауреатів

Нобелівської премії відображають християнське розуміння справедливості та

людської гідності. Згідно з соціальною доктриною Церкви, кожна людина має

право на гідне життя і на участь у політичному та економічному житті

суспільства.
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Економічні системи мають бути побудовані таким чином, щоб служити 

загальному добру, а не тільки інтересам привілейованих верств.

На жаль за дослідженнями українських науковців у гуманітарному

середовищі економіки часто фігурують не строгі твердження, а догми та міфи.

Наведемо деякі з них:

-Ринкова рівновага єдина. (Спроби довести це твердження успіху не

мали).

-Емісія грошей веде до інфляції. (Це твердження теж бездоказове.

певних умов можливий зворотний ефект.)

-Держава не повинна вмішуватись в економіку і ринкові стосунки. (Це

твердження теж є теоретично необґрунтованим і хибним. Насправді державне

регулювання є необхідною умовою існування та розвитку держави.)

Практика показала, що ортодоксальна економіка виявилась ізольованою як

від актуальних проблем практичної макроекономіки, так і від природничих

наук.

Введено нові показники енергоефективності, які стосуються

відновлювальних джерел енергії. Їх почали використовувати на рівні аналітичих

звітів за кордоном, на жаль не в Україні.

Дослідження останніх років свідчать про зростання інтересу до суспільно-

господарської діяльності, пов’язаної з природними ресурсами, з роллю праці

щодо раціонального використання енергетичних ресурсів, впливом

господарської діяльності на навколишнє середовище, з психологічним аспектом

діяльності людини. Це, зокрема, відображено у працях цьогорічних лауреатів

нобелівської премії. Проблема морального прийняття рішень відповідно до

законів природи залишається відкритою. Підтвердженням цієї тези є

інституціональна неспроможність в Україні передбачити такі події як Майдани,

тощо.

Зрозуміло, що нові теорії нові підходи потребують нових кількісних

показників оцінки господарської діяльності. Досліджень про взаємозв’язок

джоулів з гривнями, доларами чи євро я не зустрічав. Україна мала б в бути тут

попереду, використовуючи спадщину наших попередників.

То може варто менше дивитись на те, як і що роблять інші, але більше на

те, які твердження та наукові моделі відповідають природнім законам і

досліджувати природні закони, замість працювати над удосконаленням завідомо

хибних наукових положень? Невже зі спадщиною Подолинського та Руденка ми

не можемо стати цікавими для світу? Завелике почуття меншовартості? Що

сусід скаже важливіше від правди життя? Можливо тут і лежить відповідь, чому

енергетичні концепції Сергія Подолинського та Миколи Руденка стосовно праці

та багатства практично починають використовувати за кордоном, та значно

менше в Україні.
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Джерело: www.agrotimes.ua

Як правильно охолоджувати

картоплю і цибулю

Після завантаження урожаю картоплі та цибулі, зібраного у вересні та

просушеного на початок жовтня до камери зберігання температуру продукції слід

зменшувати на 0,3-0,5°C за добу.

Про це у своїй статті для журналу «Садівництво по-українськи» розповів

Олесь Капітанчук, керівник компанії ТОВ «Толсма Текнік».

Температура для зберігання цибулі повинна становити +0,5°C, для картоплі –

+3-4°C, в залежності від призначення. Картопля для переробки може зберігатися і

при температурі +6-8°C.

«На необхідні показники ми виходимо у листопаді, і подальша задача –

підтримувати їх майже до кінця зберігання, – написав Олесь Капітанчук. – По

завершенні зберігання поступово підніміть температуру продукту до +11-12°C. Для

цього контейнер можна просто перенести з камери до коридору сховища – за

тиждень-два температура підніметься. При зберіганні насипом ситуація буде

складнішою. Якщо плануєте продати весь обсяг протягом 2-3 тижнів, просто

підвищіть температуру у всій камері і швидко реалізуйте товар».

Джерело: www.grainexpo.com.ua
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Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www. grain-forum-elevator.com

У процесі садіння фундука або у перші місяці приживання саджанців

культури є обов’язковою обробка кореневої системи фунгіцидом та постійне

проливання інсектицидом проти хруща.

Про це у своїй статті для журналу «Садівництво по-українськи» пише

Макар Терещенко, кандидат аграрних наук, засновник господарства Hazelstar

(Черкаська область).

«Є варіанти інсектицидів, які закладаються відразу в посадочну яму, але я

прихильник класичної схеми – внесення препаратів через фертигацію двічі на

сезон: у кінці квітня – початку травня та у середині серпня», – зазначив експерт.

Oбов’язкові обробки

при садінні фундука
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Джерело: Держпродспоживслужба України

Перший етап цифровізації послуг 

Держпродспоживслужби перетворить реєстрацію 

потужності та отримання експлуатаційних 

дозволів у зручний та швидкий процес

Перший етап цифрової трансформації послуг Держпродспоживслужби дасть

можливість бізнесу реєструвати потужності та отримувати експлуатаційні дозволи

швидко та без паперової рутини. Планується, що тривалість реєстрації

потужностей скоротиться з 10 днів до щонайменше 30 хвилин і відбуватиметься

виключно онлайн. Про це у своєму блозі на «Економічній правді» розповіла

керівниця напрямку дерегуляції та підтримки бізнесу Фонду Східна Європа в

межах проєкту «Підтримка цифрової трансформації», що фінансується USAID і

UK Dev, Соломія Старосольська.

«Щоб отримати “експлуатаційний дозвіл”, підприємці подекуди проходять

купу поїздок та узгоджень. Все в папері. Сьогодні керівництво служби поставило

за мету ліквідувати цю бюрократичну практику. Виключно паперова форма

звернення трансформується в онлайн-формат», — пише Соломія Старосольська.

За її словами, достатньо буде лише клікнути на позначку «подати заяву»,

після чого інформація або буде внесена до Реєстру потужностей в режимі

реального часу, або розпочнеться процедура видачі експлуатаційного дозволу. Все

залежить від того, за якою послугою звернувся бізнес.

Вся інформація про зареєстровані потужності в Україні буде презентована

на мапі привабливості регіонів. Тобто, у відкритому доступі можна буде

подивитися всі дані про свого контрагента: види його діяльності, отримані

дозволи; оцінку співвідношення економічного розвитку регіону в розрізі «сфера

діяльності-розмір ОТГ»; «вид діяльності-середній рівень заробітної плати»;

здійснювати пошук операторів ринку за уніфікованими видами діяльності тощо.

У матеріалі також йдеться про те, що під час отримання експлуатаційного

дозволу всі інспектування фіксуватимуться боді-камерами фахівців, а відбір

інспектора здійснюватиметься рандомно. Бізнес, який хоче якнайшвидше почати

діяльність, але не встигає з виконанням усіх умов, зможе отримати тимчасовий

експлуатаційний дозвіл. Будь-який вид дозволу буде реалізований з відповідним

QR-кодом.

«Обидва сервіси планується запустити протягом наступного року.

Це допоможе створити такі умови, за яких підприємцям буде комфортно

здійснювати діяльність в Україні.
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Стан посівів сільськогосподарських культур 

та метеорологічні умови 

на Львівщині на 24 грудня

Період з 19 до 24 грудня характеризувався підвищеними температурами та

незначними опадами. Середньодобові температури повітря знаходилися в межах -

1,0…6,7 °С за кліматичного показника -2,3 °С. Максимальна температура повітря

дорівнювала 11,5 °С (19 грудня), мінімальна ‒ -3,0 °С, зокрема на глибині залягання

вузла кущіння ‒ -0,6 °С (22 грудня).

Опади випали в кількості 1,3 мм. Сніговий покрив вдруге утворився

23 грудня висотою до 1,0 см. Ґрунт промерз на глибину до 3–5 см.

У ІІ декаді грудня середньодобова температура повітря дорівнювала -2,1 °С і

перевищила норму на 4,4 °С, опади випали в кількості 18,5 мм ‒ 116% норми.

Відсутність снігового покриву чи його залягання на талому ґрунті, замерзання

‒ відтавання ґрунту, чергування мінусових і плюсових температур (як

середньодобових, так і нічних ‒ денних) порушують стабільність умов перезимівлі.

Відлига, яка тривала 16‒20 грудня, спровокувала недовготривале порушення

зимового спокою рослин. Часті підвищення температурного режиму до і понад

біологічний мінімум призводять до зниження їх морозостійкості (стійкості до

низьких мінусових температур) та зимостійкості (стійкості до всіх сукупних

несприятливих умов існування). Стійкість до морозу дуже динамічна і навіть

взимку не є постійною величиною. Морозостійкість протягом зимового періоду

майже зникає під час довготривалих відлиг. Появиться знову за повторного

проходження другої фази загартування. Для такої фізіологічної перебудови будуть

потрібні: певний час (кілька діб), достатня кількість вуглеводів і поступовий

перехід до понижених мінусових температур. Різні органи рослин озимих зернових

(листки, вузол кущіння, корені) мають різний ступінь морозостійкості. Найбільш

морозостійким є вузол кущіння. Цьому сприяє вищий вміст накопичених у ньому

цукрів порівняно з листками, а також його укриття хоч і невеликим, однак

теплоізоляційним шаром ґрунту. На глибині 1‒1,5 см температура є вищою на

2‒3°С, ніж на його поверхні, в шарі 2,5‒3 см різниця ще більша. В останні роки

ризик вимерзання нівелюється, а звідси умови перезимівлі поліпшуються. Надалі

вони залежатимуть від погодних факторів.

На теперішній час загроз для перезимівлі немає, однак постійний моніторинг

має бути на порядку денному, оскільки потенційні ризики для посівів за зміни

метеоумов є завжди.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В січні на Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

02 січня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Боринської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 2,80 га, стартовий розмір річної плати – 716,31 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tgiiwk

-площа ділянки – 0,36 га, стартовий розмір річної плати – 79,69 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ahehqt

-площа ділянки – 4,05 га, стартовий розмір річної плати – 3132,88 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/kxlpru

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 4,20 га, стартовий розмір річної плати – 11041,80 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/zayhpn

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 01 січня 2025 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgiiwk&h=AT1A-jPUiGduz1VI3eBpW4J2yjBIaUx8fxbV_Z_93tmvl57ZX_VILJAY3e61EE9uDwQu53RgPk0Yy6AYFvRv_FESkhX72thszCd9WwZwWlzL-KldYRAqxTAm2k75WBIwzgGyywF4wCzBqcnmypeo&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2k5moE6TGvxEnxTqOv2G2g2bAlzDOPBz1bGvkKMEiR9CULGKj-xq9mGUetTTImvrZDm-xKlTX5B5y45a9eb8Ve2cL9EkGqE1ADqYQT-mYc-nMmrskkqdhI-8f52ULhZU-BayDAzuHGYGtOrAKlC6TNtOMMz961GguMlBVj0fgt-DZl68B1dVK40ycqLFgBafDBtbdX4gqPuqwOfxLgN9o83A
https://surl.li/ahehqt
https://surl.li/kxlpru
https://surl.li/zayhpn
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В січні на Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 03 січня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Боринської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 11,31 га, стартовий розмір річної плати – 10293,66 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/hmgyla

-площа ділянки – 7,18 га, стартовий розмір річної плати – 6539,91 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/jyzjnv

Городоцької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 4 га, стартовий розмір річної плати – 4483,84 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/edroqv

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 02 січня 2025 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhmgyla&h=AT36dAYarccZjt5iz_HsxZ_DWNujpL6zyHkP21DjjbCuTL6dC6Px70nqXFF5sikeRVnZ-yl8557BNIEtz5nRUQWhmqOqTNUPM8t_g7X2aRA0PBmJvV_KRdTaxbAjlN0cSC50RS-R3sUqV43T_UHs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0LmD83BlkFoSnDQdVP9sWgNvURzBSLMn6vRSnwuW_tiHQl31ctHbNvmSzwKiIWPKlDQQ12nWtzEp82CANdXeNgUz6WutznGUCWez46p4nWpj8fUPLMXRdD4GDXwaooUP0v5aF2euEbg8uLWQbQ7hLScvrxHVygh2jr37rO7dPJkIv9_HPfArOBBQ_bEhPtlnMGTuZ_BX_8iCTj6-B7ZddegA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjyzjnv&h=AT1SdNrjdee8cihB3TNlzksrwRJAl-hSYAPD6oZJZMPV4LAxHRGnAWkzYQu1p5WZxFlrHZsaiIigr0zAZndiQ61q9ejl0rgYZQz6Se-4AGVw5LUTXVbDL0Hm0M3dq34TFbexnu2KxYMEuR5iHqxK&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0LmD83BlkFoSnDQdVP9sWgNvURzBSLMn6vRSnwuW_tiHQl31ctHbNvmSzwKiIWPKlDQQ12nWtzEp82CANdXeNgUz6WutznGUCWez46p4nWpj8fUPLMXRdD4GDXwaooUP0v5aF2euEbg8uLWQbQ7hLScvrxHVygh2jr37rO7dPJkIv9_HPfArOBBQ_bEhPtlnMGTuZ_BX_8iCTj6-B7ZddegA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fedroqv&h=AT2sGUVA7bXhZbdGx8i6QDlsjiplPJtFf03yeTVQb842GAKyP0gCui0GPypAwBP9hzf9cwJCCEX_UOemDnv6VxcTg9COdOoKCipmRctLqwWJEeXf26YmnrXwbkyTraQck6_kT9GTgJE4hrp-1KK6&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0LmD83BlkFoSnDQdVP9sWgNvURzBSLMn6vRSnwuW_tiHQl31ctHbNvmSzwKiIWPKlDQQ12nWtzEp82CANdXeNgUz6WutznGUCWez46p4nWpj8fUPLMXRdD4GDXwaooUP0v5aF2euEbg8uLWQbQ7hLScvrxHVygh2jr37rO7dPJkIv9_HPfArOBBQ_bEhPtlnMGTuZ_BX_8iCTj6-B7ZddegA
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В січні на Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

06 січня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Боринської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 7,84 га, стартовий розмір річної плати – 775,01 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/xrxwbz;

-площа ділянки – 7,46 га, стартовий розмір річної плати – 5651,24 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/fwotxf;

-площа ділянки – 0,89 га, стартовий розмір річної плати – 253,31 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ucthtc;

-площа ділянки – 3,34 га, стартовий розмір річної плати – 710,81 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/kbsmzi;

-площа ділянки – 0,16 га, стартовий розмір річної плати – 40,88 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/yfvztk;

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 16,01 га, стартовий розмір річної плати – 32411,12 грн.

Детальніше за посилання :http://surl.li/unfszs;

-площа ділянки – 5,93 га, стартовий розмір річної плати – 6486,42 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/asqtlk;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 05 січня 2025 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fxrxwbz&h=AT3-l-vH3O5WrOXwWk2G6fOMCSS5Bvb-rZTQKRzKkCr1hlf34rdtM1bN-OxKwXq4HBrTrt2qKxHaE-j_MUZzXXVJkalgwzYuFAY6FcHND0afIb_KJVdiJ-Tc1gvO2caMlCmbRsiySV8kiN4VM_wc&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0JSRfVgkdLC2HpEV62S4zrXldVTIoqrYZhe5llCwM9dWCe1KBwMF4Oxj8eDqD7VMV4Y3g0WtKjrxHJkCDvE6wqwly_LtttvLox0JGaHvuDRtXLBXbRBmbGzoPYcrzpe7WAXeLv_BzYDnJjuDO9KyxM2s8Bzf1sFqbeDNS32IYmH-U53-tHp_2hRaCCEiMp6o6bEzVyOwrXVcjsG7stdgz_Ag
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffwotxf&h=AT1zctQpJ0i_tJkQ9m2otmNJhQCWFUULqhhpQBaKwfB5b4-RvqE6ejMqMfn5lOnVSxPXhYfC7gg-VSzqpOO7xnQTEzB9w5h-nCQl4ImUuYGFTcqn2qP-xv5wDVWgyAyGCLAoH8w4FWSnYohqE2YZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0JSRfVgkdLC2HpEV62S4zrXldVTIoqrYZhe5llCwM9dWCe1KBwMF4Oxj8eDqD7VMV4Y3g0WtKjrxHJkCDvE6wqwly_LtttvLox0JGaHvuDRtXLBXbRBmbGzoPYcrzpe7WAXeLv_BzYDnJjuDO9KyxM2s8Bzf1sFqbeDNS32IYmH-U53-tHp_2hRaCCEiMp6o6bEzVyOwrXVcjsG7stdgz_Ag
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fucthtc&h=AT2wdCo84xYEqzGVuDUo8rIRhbQBSDa5OxYWuNab9OiEn93rvFBmko7aijFI5ZqftpcgLfihATQ2Tb4UvRu3SpCtMwl4rRoDcq5_3FBxSHMnVZmMqnhzRL2vbD46SoScWPd19xQLYSPTcuy4uXzU&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0JSRfVgkdLC2HpEV62S4zrXldVTIoqrYZhe5llCwM9dWCe1KBwMF4Oxj8eDqD7VMV4Y3g0WtKjrxHJkCDvE6wqwly_LtttvLox0JGaHvuDRtXLBXbRBmbGzoPYcrzpe7WAXeLv_BzYDnJjuDO9KyxM2s8Bzf1sFqbeDNS32IYmH-U53-tHp_2hRaCCEiMp6o6bEzVyOwrXVcjsG7stdgz_Ag
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fkbsmzi&h=AT1ieT3rFsGyEn6fHro6gmZD8JexBL6iUxVsa0Ud6G6maaiYaAlET_stJR5Xix7aszhDNBhSFH1uA3O8pcDb-VlJatErRq0xL4_LCmNlZ072AU1d10SEWvu_EzOmjCYbEWTxC14LQZLwcQ5CMF91&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0JSRfVgkdLC2HpEV62S4zrXldVTIoqrYZhe5llCwM9dWCe1KBwMF4Oxj8eDqD7VMV4Y3g0WtKjrxHJkCDvE6wqwly_LtttvLox0JGaHvuDRtXLBXbRBmbGzoPYcrzpe7WAXeLv_BzYDnJjuDO9KyxM2s8Bzf1sFqbeDNS32IYmH-U53-tHp_2hRaCCEiMp6o6bEzVyOwrXVcjsG7stdgz_Ag
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fyfvztk&h=AT1kPt80tf8e5HEDri1GWR2y7v4oMxSPlP4u8dJU36MrymA4zu6H4_hmv-r4-AnPccBXUIVrGuYk6VdREDNumrp7gTi3ix9zwteUTM1GKdjYXSpzL2RLzfao4mCn9ftiAVIeB6Hsh9HzYAIEUvhe&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0JSRfVgkdLC2HpEV62S4zrXldVTIoqrYZhe5llCwM9dWCe1KBwMF4Oxj8eDqD7VMV4Y3g0WtKjrxHJkCDvE6wqwly_LtttvLox0JGaHvuDRtXLBXbRBmbGzoPYcrzpe7WAXeLv_BzYDnJjuDO9KyxM2s8Bzf1sFqbeDNS32IYmH-U53-tHp_2hRaCCEiMp6o6bEzVyOwrXVcjsG7stdgz_Ag
https://surl.li/unfszs
https://surl.li/asqtlk
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Закупівельні ціни на зернові культури 

в Україні на 31 грудня 2024 року

CPT

термінал,

грн

EXW

елеватори,

грн

CPT
переробник,

грн

FCA,

грн

CPT

термінал,

дол.США

DAF,

дол.США

CIF,

дол.США

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

Висівки пшеничні 5750

Гірчиця 25000

Горох 13500 300

Жито 1 клас 9000

Жито 2 клас 9000

Жито 3 клас 8600

Коріандр 21500

Кукурудза 9442 8545 8116 201 184

Льон 22000 560

Макуха соняшникова 250

Просо 8900 160

Пшениця 2 клас 9942 9040 212

Пшениця 3 клас 9585 8800 8050 211 222

Пшениця 4 клас 9290 8750 8900 203 190 217

Ріпак 1 кл до 35 мкм без ГМО 24050 23000 530

Ріпак з ГМО 20000

Соняшник 23722 24150 24200

Сорго червоне 7800

Соя 18138 17948 17200 16767 390 371 420

Соя без ГМО 400 420

Тритікале 6500

Шрот соняшниковий 208

Ячмінь 9163 8067 7600 191

Ячмінь пивоварений 190 210


